
 
 
 
 

- B E S Z Á M O L Ó - 
 

 Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
 

A Hajdúhadház Város Önkormányzata által 2016. évben végzett 
munkájáról  

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 2016. évben tovább folytatta az 
Alapszabályában rögzített tevékenységét, melynek célja Hajdúhadház 
közbiztonságának megszilárdításához, javításához és a bűncselekmények 
megelőzéséhez szükséges állami közfeladatok ellátásának támogatása. A 
rendőrség, a helyi önkormányzat és a lakosság között bűnmegelőzési célú 
együttműködés összehangolása, valamint az e tevékenységgel összefüggő 
tájékoztatásban és propagandában való közreműködés, a gyermek-és 
ifjúságvédelem és környezetvédelem, úthálózat ellenőrzése. A közterületi 
bűnelkövetés mérséklése-visszaszorítása, a személy és vagyonbiztonság 
megteremtése, a település területén a jogsértések visszaszorítása, felfedése és 
megakadályozása, a lakosság biztonság érzetének fokozása, javítása. 
 
A 2016. december 31-i dátum szerint egyesületünk létszáma 42 fő. Az 
állományunkból aktívan szolgálatot teljesítők (heti rendszerességgel) száma 
megközelítőleg 20-25  fő.  
 
Az állampolgárok rengeteg feladattal bíztak meg minket. Folytatódott a 
prevenciós bűnmegelőzési célú járőrözés, reggeli és a délutáni órákban az óvodai, 
iskolai gyalogátkelők biztosítása. Mezőőrséggel, Rendőrséggel közös 
erdővédelmi szolgálatok. Külterületen fokozott lovas szolgálatot teljesítünk. 
 
A rendszeres gépkocsizó szolgálataink ideje továbbra is az esti-éjjeli időszakra 
tehető. 
Jelenlétünkkel lehetővé tettük ünnepeink méltó és zavartalan megünneplését. 
Segédkeztünk társadalmi szervezetek, iskolák, óvodák rendezvények 
lebonyolításában. Az állami ünnepek, valamint a Mindenszentek és a Halottak 
Napja kiemelt feladatot jelentett egyesületünk tagjainak. Feladatunk a parkolók,  
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a parkolókban álló gépkocsik, anyagi biztonságának felügyelete, a célterület és 
azok környezetében tartózkodó állampolgárok személy- és vagyonbiztonságának 
megóvása, az esetlegesen ellenük tervezett jogsértő cselekmények megelőzése, 
megakadályozása, gyanúsan viselkedő személyek figyelemmel kísérése. 
Az érintettektől több alkalommal kaptunk pozitív visszajelzést: örültek nekünk és 
jelenlétünknek.  
 
A városban működő „Civil szervezetek”, iskolák rendezvényein rendszeresen 
részt vettünk. Igaz, hogy a rendezvények nem aktív résztvevői akarunk lenni, de 
a felkérések alapján egyeztetett biztosítási feladatokat elláttuk, és azon vagyunk, 
hogy a továbbiakban is ellássuk. A szervezőkkel folytatott előzetes egyeztetések 
alapján megszerveztük a rendezvények előtti napján, valamint a rendezvényt 
követő bontási nap megkezdéséig a kihelyezett vagyontárgyak, technikai 
eszközök őrzését. Természetesen tagjaink tevékenyen részt vettek a rendezvény 
napján történő rendbiztosításban. 
Az Egyesület tagjai részt vettek a település egyéb rendezvényein, állami, egyházi 
ünnepek, megemlékezések, más civil szervezetek rendezvényein képviseltettük 
magunkat. 
 
2016-os évben évben a következő nagyobb rendezvényeket biztosítottuk: 

- Hajdúhadházi Káposztás Napok 
- Szüreti felvonulás és Bál 
- V. Országos Polgárőr Nyeregszemle Budapest 
- Városi gyermeknapi rendezvény 

 
Minden fórumon hangsúlyozzuk azt a tényt, hogy a Polgárőrségünk tagjai – a 
legtöbb közhiedelemmel ellentétben - a feladataikat társadalmi munkában, 
ellenszolgáltatás nélkül végzik, ezért velük szemben társadalmi követelmény csak 
a feladat ellátásának színvonala és minősége miatt támasztható. 
 
Vezetőségünk mindent megtesz annak érdekében, hogy a működő egyesület tagjai 
között rátermett, a feladatok iránt elkötelezett személyek legyenek és ne csak a 
létszámot duzzasszuk fel. 
Megfelelő gondot fordítunk a tagjaink elméleti ismereteinek szinten tartására, 
ismeretek felfrissítésére. 
Minden hónap utolsó keddjén csoportvezetői gyűlést tartunk, hogy a tárgyhóban 
történt szolgálatokat megbeszéljük, a lakosság irányából kapott információkat  
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feldolgozzuk, a következő havi szolgálatokat megtervezzük. Jelenleg 
egyesületünk minden tagja megfelel az előírásoknak, rendelkeznek alapvizsgával 
és új igazolvánnyal. 
Az év végén létszámunk gyarapodott, a városban élő és a városért tenni akaró 
fiatalok közül 5 fő jelentkezett egyesületünk tagjai közé.  
 
Örülünk neki, hogy a lakosaink belátják, hogy a közbiztonság csak úgy tartható 
fenn, illetve fokozható, ha teszünk is érte valamit. Az év során több alkalommal 
kaptunk telefonon vagy a szolgálat ellátása során olyan jelzéseket, információkat, 
bejelentéseket, amikre vagy fokozottan oda kellett figyelni, vagy pedig valamely 
hatóság felé az információt továbbítani kellett. 
 
Azonban ki kell hangsúlyozni, hogy a polgárőrség nem hatóság, és még csak 
hatósági jelleg sem tulajdonítható tagjainak. Ez egy civil szerveződés, egy 
társadalmi szervezet, melynek tagjait ugyan azok a jogok illetik meg, mint 
bármelyik állampolgárt. 
 
A szolgálatban lévő polgárőr viszont olyan feladatokat ellátó személy, akit 
fokozott jogi védelem illeti meg, mivel ebben az esetben „Közfeladatot ellátó 
személy”-nek minősül. 
 
Szolgálati óraszámok: 
 
A szolgálatok jellege változó, legmagasabb óraszámban a gépkocsizó szolgálat 
volt, mellette a lovas, rendőrségi, erdővédelmi, postás, zebra, és egyéb szolgálatok 
teszik ki munkát legnagyobb részét. 
 

Év Óraszám Létszám 
2014 6213 1553 
2015 6782 2544 
2016 7206 1302 
2017 (tervezett) 7000 1500 
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Az egyesület gazdálkodása 

 
Egyesületünk a rendelkezésére álló pénzeszközökkel a mindenkor hatályos 
pénzügyi, számviteli szabályok rendelkezései szerint gazdálkodik.  
 
A kiadások jelentős részét a polgárőr autó fenntartása (üzemanyagköltség, casco, 
kötelező biztosítások, gépjárműadó, szervizelés stb.) jelentette. A polgárőrök és 
tisztségviselőik munkájukért munkabért, tiszteletdíjat nem kaptak, 
tevékenységüket valamennyien ellenszolgáltatás nélkül végzik.  
 
Szervezetünk működéshez és a szolgálatok ellátáshoz köthető kiadásokat 
támogatásokból finanszírozza. 
2016. évben az Önkormányzattól kapott 500.000,- Ft működési támogatás 
biztosítja a tevékenységünk végzéséhez szükséges anyagi feltételeket. Az 
önkormányzat által nyújtott anyagi támogatás teljes összegével számla 
másolatokat mellékelve, határidőben elszámolt egyesületünk. 
 
A kapott támogatásból a következő kiadásainkat fedeztük:  
 
 

Tétel Költséghely Összeg 
Könyvelési költség, 
telefonszámla, postafiók 
bérlet, gépjármű és utas 
biztosítás 

Működési költség 238.896,- Ft 

Gépjármű alkatrész Gépkocsihoz köthető 
költség 

20.790,- Ft 

Gépjármű tankolás Gépkocsihoz köthető 
költség 

241.358,- Ft 

Összesen: 501.044,- Ft 
 
 
A támogatásnak köszönhetően a gépkocsijaink folyamatosan, napi 
rendszerességgel jelen tudtak lenni a közterületen. 
Ez megközelítőleg átlag havi 400-500 órát jelent. (napi 12-20 óra) 
Az erős használat mellett természetesen a gépkocsi kopó-fogyó alkatrészeit 
cseréltettük, javíttattuk. 



5 / 6 oldal 
 

 
 
 
 
 
A mobiltelefon szolgáltatásnak köszönhetően napi kommunikációt biztosíthatunk 
a közvetlen vezetők, valamint a csoportvezetők között. 
 
Egyesületünk természetesen nem csak a helyi támogatásból tudja ellátni 
működését. Az év közben felmerült, de az önkormányzati támogatás terhére nem 
elszámolt kiadásokat más támogatói forrásból is fedezzük. 
 
Tárgyévben az OPSZ, MÁV, Magyar Posta támogatta működésünket. 
 
Ebben az évben helyi vállalkozás, vagy magánszemély működésünket nem 
támogatta.  
 
Vezetői változások: 
A 2017-es esztendőben jelentős változások lesznek egyesületünk működésében. 
2016 augusztusában bejelentettem lemondásomat az elnökség, tagság, 
önkormányzat, megyei, valamint az országos vezetés irányába. Egyesületünk 
titkára, Vigné Balogh Katalin is jelezte, hogy nem kívánja betölteni a tisztségét. 
 
2017. február 25-én Közgyűlést tartottunk, melyen a tagság teljes létszámmal 
elfogadta a jelenlegi vezetés lemondását és megszavazta az új vezetőket, azzal a 
kikötéssel, hogy a szervezet képviseletére jogosult személy 2017. április 1. 
napjáig Molnár Balázs – elnök marad. 
 
2017. február 25. napjáig 
tisztségben lévő vezetők 

2017. február 25-én 
megválasztott vezetés 

Név Pozíció Név Pozíció 
Molnár Balázs elnök Csősz József elnök 
Galambos Sándor alelnök Vilmányi Imre alelnök 
Vigné Balogh Katalin titkár Dr. Kiss Katalin titkár 
 
A közgyűlést követően a papírokat benyújtottuk a Debreceni …… hoz és várjuk 
a hivatalos nyilvántartásba vételt. 
 
A a tisztségviselők választása mellett további fontos kérdésekben is döntöttünk.  

- Az egyesület nevéből töröltük a ”Tűzoltó” szót, ezáltal a bírósági végzést 
követően Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület lesz a nevünk. 
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- Székhelymódosítást is elvégeztük, a régi címünkről, mely új funkciót tölt 
be a város életében, a Közösségi Épületbe tettük át irodánkat. Itt modern, 
korszerű körülmények között tudjuk ellátni az adminisztrációs és 
koordinációs tevékenységeinket. 

- Alapszabályunkat összhangba hoztuk az új Polgári Törvénykönyv (2013. 
évi V. törvény rendelkezéseivel 

- 2016 utolsó hónapjában tulajdonunkba került a Suzuki Ignis és Lada Niva 
személygépkocsink. A Közgyűlés döntött arról, hogy megállapodás alapján 
az Önkormányzat részére használatra átadja a Lada Niva típusú 
gépjárművet.  

 
13 éve vagyok tagja egyesületünknek. 2010 óta töltöm be az egyesület elnöki 
tisztségét. Bár vezetői tisztségemről lemondtam, továbbra is értékes tagja kívánok 
maradni az egyesületnek, akik a településért és a lakosságért dolgoznak. Úgy 
gondolom, hogy mi, ezzel a munkával tudunk hozzátenni a közösség és a település 
fejlődéséhez. 
 
 
 
Hajdúhadház, 2017.03.20. 

 
 

Tisztelettel: 
                                                                                 
 

Molnár Balázs 
                                                                                      egyesületi elnök 


